

**PREFEITURA DE SAPUCAIA DO SUL -RS**

**Av. Leônidas de Souza, 1289 - Rio Grande do Sul - Brasil - CEP: 93210 -140  
CNPJ: 88185020/0001-25 Fone: (051) 3451-8000**

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL  
AVISO DE RETIFICAÇÃO AO PREGÃO PRESENCIAL RP N.º 07/2018**

Comunicamos aos interessados que foi RETIFICADO o Edital de Licitação n.º 007/2018 – Pregão Presencial RP para Contratação de empresa especializada para fornecimento de equipamentos em regime de comodato de sistemas de CFTV e de vídeo porteiro com acionamento de fechaduras elétricas à distância. Nos custos deverão estar incluídos: adequação de portões conforme PPCI, a instalação e a manutenção dos equipamentos nos prédios pertencentes à Secretaria Municipal de Saúde, **onde se lê:** e no caso de interrupção para consertos que necessitem mais do que 24 horas ou que coincidam com turno da noite, feriados ou fins de semana colocará um funcionário devidamente uniformizado e identificado ate sua solução, evitando assim a interrupção do acesso com segurança nos prédios desta Secretaria, sem ônus para a Administração Pública, **passa se a ler:** e no caso de interrupção para consertos que necessitem mais do que 24 horas ou que coincidam com turno da noite, feriados ou fins de semana colocará um funcionário devidamente registrado na atividade (porteiro, vigilante) uniformizado e identificado até sua solução, evitando assim a interrupção do acesso com segurança nos prédios desta Secretaria, sem ônus para a Administração Pública. Diante disso, fica alterada a data da Sessão Pública para o dia 28/06/2018, às 14h00min. O Edital retificado está disponível no site [www.sapucaiaodosul.rs.gov.br](http://www.sapucaiaodosul.rs.gov.br)

Sapucaia do Sul, 08 de junho de 2018.

Cristiane Saalfeld  
Diretora de Compras e Licitações